



В Липецкой области вынесен приговор руководителю строительной организации за неуплаченные налоги и страховые взносы в особо крупном размере



Собранные следственными органами СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителю одной из липецких строительных компаний, виновного в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств, за счет которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и страховым взносам, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что руководитель строительной компании сокрыл денежные средства, за счет которых должно производиться взыскание недоимки по налогам и страховым взносам. Достоверно зная о наличии задолженности перед налоговым органом, с сентября 2017 года по февраль 2018 года фигурант произвел взаиморасчеты с контрагентами через



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

третих лиц, и сокрыл от погашения недоимки по налогам и страховым взносам денежные средства в сумме почти 10 миллионов рублей. Следствие считает, что директор строительной организации сделал это умышленно, так как не реагировал на неоднократные требования налоговиков о погашении задолженности.

Вину в совершении преступления руководитель стройфирмы признал еще на стадии предварительного следствия и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в особом порядке без изучения судом его материалов.

Суд признал руководителя стройфирмы виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона рублей.

22 марта 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1318159>